Richard Gerard Leger

United States Public Records

Name	Richard Gerard Leger	
Residence Date	01 Dec 1999	
Residence Place	Brookings, Oregon, United States	
Birth Date	14 May 1941	
Address	Croisan Scenic	
Address Continued	Brookings, Oregon 97415	
2nd Address	Beach Access	
2nd Address Continued	Brookings, Oregon 97415	
2nd Address Date	01 Jun 1997	
Record Number	755489473	

UNITED STATES PUBLIC RECORDS, 1970-2009

CITING THIS RECORD

"United States Public Records, 1970-2009," database, FamilySearch (https://familysearch.org/ark:/61903/1:1:QJFK-JF3F : 16 May 2014), Richard Gerard Leger, Residence, Brookings, Oregon, United States; a third party aggregator of publicly available information. Person Details for Richard Gerard Leger, "United States Public Records,...